
خلصت نتائج الاستقصاء الفصلي للظرفية الخاصة بالفصل الثاني من سنة 2021 إلى ما يلي: 

مناخ أعمال »عادي« برأي 62% من المقاولات و«غير مواتي« برأي 30% منها.

 %22 وفق  و«صعب«  المقاولات  71% من  حسب  الأساسية  بالسلع  »عادي«  بتموين  مُتسمة  إنتاج  ظروف 
ومستوى »عادي« من مخزون السلع الأساسية والمواد نصف المصنعة.

وبالنسبة  منهم.   %22 برأي  ارتفاع  وفي  المصانع  أرباب  من   %73 حسب  مستقر  المستخدمين  عدد 
للأشهر الثلاثة المقبلة، تتوقع المقاولات استقرار هذا العدد.

عدم كفاية الطلب، والأزمة الصحية، واشتداد المنافسة والتكاليف المرتفعة للسلع الأساسية، كلها عوامل 
يعتبرها أرباب العمل معيقات رئيسية لارتفاع الإنتاج. 

تكاليف وحدة الإنتاج في ارتفاع حسب 61% من المقاولات ومستقرة برأي 29% منها. 

وضعية الخزينة »عادية« برأي 79% من أرباب العمل و«صعبة« حسب 16% منهم.

الولوج إلى التمويل البنكي »عادي« برأي 86% من أرباب العمل و«صعب« حسب 14% منهم.

تكلفة القروض مستقرة حسب 85% من أرباب الصناعات، وفي انخفاض حسب 8% فيما يراها 7% منهم 
في ارتفاع.

يعتبرها  في حين  28% منهم،  برأي  ارتفاع  وفي  العمل،  أرباب  57% من  الاستثمار مستقرة حسب  نفقات 
في  وبالقروض  الذاتية  74% بالأموال  حدود  في  النفقات  هذه  تمويل  تم  انخفاض. وقد  في  15% منهم 

حدود %26. 
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